
ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO SEMESTRE DA 

DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NORMANDIA – RR, REALIZADA NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL, 

NO DIA CINCO DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

AOS CINCO DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO, ÀS VINTE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NORMANDIA, PALÁCIO PAULO VANI DA SILVA, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, REALIZOU-SE A DÉCIMA NONA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO SEMESTRE DA DÉCIMA PRIMEIRA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR. O SENHOR 

PRESIDENTE INICIOU OS TRABALHOS LEGISLATIVOS SAUDANDO OS 

VEREADORES, AUTORIDADES PRESENTES, SERVIDORES DA CASA 

LEGISLATIVA, OUVINTES DA RÁDIO CAIMBÉ E INTERNAUTAS QUE 

ACOMPANHAVAM A TRANSMISSÃO DA SESSÃO PELAS REDES SOCIAIS 

OFICIAIS DA CÂMARA MUNICIPAL. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITOU À PRIMEIRA SECRETÁRIA, VEREADORA GEANE DE SOUSA 

ROCHA, QUE PROCEDESSE À CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES 

PARA VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM REGIMENTAL. APÓS A CHAMADA, 

CONSTATOU-SE A PRESENÇA DOS VEREADORES MEMBROS DESTA CASA 

LEGISLATIVA, FICANDO REGISTRADO O QUÓRUM NECESSÁRIO PARA 

DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES NA ORDEM DO DIA. 

HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

ABERTA A DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA EM NOME DE DEUS E DO 

POVO DE NORMANDIA. NO GRANDE EXPEDIENTE, A PRIMEIRA 

SECRETÁRIA REALIZOU A LEITURA DA ORDEM DO DIA, CONSTANDO PARA 

APRECIAÇÃO EM SEGUNDO TURNO DE VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 

ZERO VINTE E CINCO, DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, QUE DISPÕE SOBRE A 

LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL – LOA DO MUNICÍPIO DE NORMANDIA PARA 

O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, BEM COMO DAS 

EMENDAS MODIFICATIVAS Nº ZERO UM, ZERO DOIS, ZERO TRÊS, ZERO 

QUATRO E ZERO CINCO, APRESENTADAS AO REFERIDO PROJETO.  DANDO 

CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, FOI REALIZADA A LEITURA DO 

PARECER Nº ZERO DEZOITO, DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, DA COMISSÃO 

DE ORÇAMENTOS E FINANÇAS, DE RELATORIA DO VEREADOR EDUARDO 

ARONA, QUE OPINOU FAVORAVELMENTE À APROVAÇÃO DO PROJETO DE 

LEI Nº ZERO VINTE E CINCO, DE DOIS MIL E VINTE E CINCO – LOA DOIS MIL 

E VINTE E SEIS, BEM COMO DAS EMENDAS MODIFICATIVAS Nº ZERO UM, 

ZERO DOIS, ZERO TRÊS, ZERO QUATRO E ZERO CINCO, DESTACANDO QUE 

TODAS AS MATÉRIAS ATENDIAM ÀS EXIGÊNCIAS CONSTITUCIONAIS, 

LEGAIS, ORÇAMENTÁRIAS E REGIMENTAIS APLICÁVEIS.  NA SEQUÊNCIA, 

O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM DISCUSSÃO A EMENDA 

MODIFICATIVA Nº ZERO UM, DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE AUTORIA 

DA VEREADORA GEANE DE SOUSA ROCHA, DESTINADA À 

SUPLEMENTAÇÃO DE RECURSOS NO VALOR DE CEM MIL REAIS PARA 

REALIZAÇÃO DA MARCHA PARA JESUS NO MUNICÍPIO DE NORMANDIA. 

NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÕES CONTRÁRIAS, A MATÉRIA FOI 

COLOCADA EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE DOS 

VEREADORES PRESENTES.  



PROSSEGUINDO, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO A EMENDA 

MODIFICATIVA Nº ZERO DOIS, DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE AUTORIA 

CONJUNTA DOS NOVE VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NORMANDIA, DESTINANDO RECURSOS PARA FESTIVIDADES 

TRADICIONAIS DAS COMUNIDADES DO MUNICÍPIO, INCLUINDO OS 

FESTEJOS DAS COMUNIDADES COQUEIRINHO, ARAÇÁ DA SERRA, 

NAPOLEÃO, XUMINA, RAPOSA E OLHO D’ÁGUA, ALÉM DE RECURSOS 

DESTINADOS ÀS DEMAIS COMUNIDADES MUNICIPAIS. ENCERRADA A 

DISCUSSÃO, A MATÉRIA FOI SUBMETIDA À VOTAÇÃO, SENDO APROVADA 

POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES.  EM SEGUIDA, FOI 

APRECIADA A EMENDA MODIFICATIVA Nº ZERO TRÊS, DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE NORMANDIA, ALTERANDO DISPOSITIVOS DA LEI ORÇAMENTÁRIA 

ANUAL PARA CONDICIONAR ATOS DE NATUREZA ORÇAMENTÁRIA E 

FINANCEIRA À PRÉVIA AUTORIZAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL. APÓS 

DISCUSSÃO DA MATÉRIA, A MESMA FOI SUBMETIDA À VOTAÇÃO 

PLENÁRIA, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE.  POSTERIORMENTE, 

FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO A EMENDA MODIFICATIVA Nº ZERO 

QUATRO, DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE AUTORIA DA VEREADORA 

GEANE DE SOUSA ROCHA, DESTINADA À SUPLEMENTAÇÃO DE RECURSOS 

PARA INCLUSÃO E REALIZAÇÃO DO FESTEJO DA PADROEIRA DA 

COMUNIDADE NOVA SANTA CECÍLIA, REGIÃO RAPOSA, NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO, A 

MATÉRIA FOI SUBMETIDA À VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE 

DOS VEREADORES PRESENTES.  DANDO PROSSEGUIMENTO, FOI 

APRECIADA A EMENDA MODIFICATIVA Nº ZERO CINCO, DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO, DE AUTORIA DO VEREADOR ANIBAL BRUNO DA SILVA 

ARAÚJO, SUPLEMENTANDO RECURSOS DESTINADOS AO SÍRIO DE NAZARÉ, 

ELEVANDO O VALOR TOTAL DESTINADO AO EVENTO PARA CENTO E 

TRINTA MIL REAIS. APÓS AS DISCUSSÕES PERTINENTES, A EMENDA FOI 

COLOCADA EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE.  NA 

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM SEGUNDA VOTAÇÃO O 

PROJETO DE LEI Nº ZERO VINTE E CINCO, DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, 

REFERENTE À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL – LOA DOIS MIL E VINTE E SEIS, 

JÁ COM AS RESPECTIVAS EMENDAS APROVADAS INTEGRADAS AO TEXTO 

DO PROJETO. APÓS VOTAÇÃO NOMINAL DOS VEREADORES PRESENTES, O 

PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL FOI APROVADO EM SEGUNDO 

TURNO DE VOTAÇÃO POR UNANIMIDADE DOS PARLAMENTARES 

PRESENTES EM PLENÁRIO.  NAS CONSIDERAÇÕES FINAIS, OS VEREADORES 

DESTACARAM A IMPORTÂNCIA DA APROVAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA 

ANUAL PARA GARANTIR O PLANEJAMENTO FINANCEIRO E 

ADMINISTRATIVO DO MUNICÍPIO DE NORMANDIA, BEM COMO 

RESSALTARAM A RELEVÂNCIA DAS EMENDAS PARLAMENTARES 

APROVADAS, DESTINADAS AO FORTALECIMENTO DAS FESTIVIDADES 

CULTURAIS, RELIGIOSAS E COMUNITÁRIAS DO MUNICÍPIO. 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE FERNANDO 

RIBEIRO DA SILVA AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU 

ENCERRADA A DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 



MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR, REALIZADA NO DIA CINCO DE 

DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

PARA CONSTAR, EU, GEANE DE SOUSA ROCHA, PRIMEIRA SECRETÁRIA 

DESTA CASA LEGISLATIVA, LAVREI A PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E 

APROVADA, SERÁ ASSINADA PELA MESA DIRETORA. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR, CINCO DE 

DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

 

 

  

________________________________________________ 

GEANE DE SOUSA ROCHA 
VEREADORA 1ª SECRETÁRIA – CMN 

 

________________________________________________  

 

FERNANDO RIBEIRO DA SILVA 
VEREADOR PRESIDENTE – CMN 


